WEA LIA

A n ba u a nwe i S u n g ANHANGEKUPPLUNGEN

Kupplungskugel mit Halterung ( KmH )

Typ: 321240Ausf. B ABG-Nr.: F 3818 Westfalia-Bestell-Nr. :

] 321 358
Verwendungsbereich :

VW T4 - Kastenwagen, Kombi, Bus und Allrad

Amtliche Typenbezeichnung nach ABE :

70X0A, 70X0B, 70X0BL, 70X0BN, 70X0C, 70X1A,
70X1B, 70X1BL, 70X1BN und 70X1C

Technische Daten :

Der geprufte D - Wert betragt 13,4 kN. Dieser entspricht zum Beispiel einer Anhangelast von 2600 kg
und einem zuldssigen Gesamtgewicht von 2850 kg. Maligebend sind jedoch die Angaben des
Fahrzeugbriefes / Fahrzeugscheines. Der geprifte D - Wert darf nicht Gberschritten werden.

Die zulassige Stutzlast darf 100 kg nicht Uberschreiten.

Die KmH darf nur zum Ziehen von Anhangern mit entsprechender Zugkugelkupplung verwendet
werden. Mul® durch den Anbau der KmH die Abschleppése entfernt werden, dient die KmH als
Ersatz hierfur, sofern die zulassige Anhangelast nicht Gberschritten wird und der Abschleppvorgang
auf verkehrsublichen StralRen erfolgt.

Hinweis 1 : Die KmH ist ein Sicherheitsteil und darf nur von Fachpersonal montiert werden.
Sofern Ersatzteile erforderlich werden, dirfen auch diese nur von Fachpersonal
am unbeschéadigten Originalteil verbaut werden.

Jegliche Anderung bzw. Umbauten an der KmH sind unzulssig.
Sie fuhren Uberdies zum Erléschen der Betriebserlaubnis.

Hinweis 2 : Isoliermasse bzw. Unterbodenschutz am Kfz. - falls vorhanden - im Bereich
der Anlageflache der KmH entfernen.
Blanke Karosseriestellen mit Rostschutzfarbe streichen.

Hinweis 3 : Bei Fahrt mit Anhanger sind die Fahrthinweise in der Betriebsanleitung des
Fahrzeugherstellers zu beachten.

Hinweis 4 : Samtliche Befestigungsschrauben der KmH nach ca. 1000 Anh&nger - km
nachziehen.

321358691101 -31/04



Bestell - Nr.: 321 358

Anbauanweisung :

1.)  Hinteren StoRfanger vom Fahrzeug lI6sen und die StoRfangertrager entfernen.
Die untere Kante des Stol3fangers ist genau in der Mitte auf einer Breite von 135 mm und
von der Kante ca. 70 mm tief auszuschneiden. Die Ecken sollten dabei mit einem
kleinen Radius ausgeschnitten werden (ca. 5 mm ) .

2.) Stolfanger bei"a" an die KmH" 1" mit den vorhandenen StoR3fangerschrauben
fest anschrauben.

3) KmH mit dem montierten StoRfanger in die Offnung des hinteren AbschluRbleches
so einfuhren, dal sich die Lécher " b " mit den Befestigungspunkten am Kfz. decken.
Mitgelieferte Sechskantschrauben M 12 x 1,5 x 30 einsetzen und fest anschrauben.

4.) Alle Schrauben anziehen.
Anzugsdrehmomente : M 8
M12

20 Nm (bei"a")
95 Nm (bei"b")

Es werden Schrauben M 12 der Festigkeitsklasse 10.9 mit Muttern der Festigkeitsklasse 10, sowie
Schrauben M 6 und M 8 der Festigkeitsklasse 8.8 mit Muttern der Festigkeitsklasse 8 verwendet.

Der Durchmesser der Kugel ist von Zeit zu Zeit zu Uberprifen.
Sobald an einer beliebigen Stelle ein Durchmesser von 49 mm erreicht ist,
darf die KmH aus Sicherheitsgriinden nicht mehr benutzt werden.

Die vom Fahrzeughersteller serienmaflig genehmigten Befestigungspunkte sind eingehalten.
Nationale Richtlinien tber die Anbauabnahmen sind zu beachten.
Diese Montage- und Betriebsanleitung ist den Kfz. - Papieren beizufiigen.

Diese KmH einschlieRlich aller Montageteile wiegt 16,5 kg. Bitte berlicksichtigen Sie,
daR sich das Leergewicht |hres Kfz. nach Montage der KmH um diesen Betrag erhéht.

Anderungen vorbehalten.



uayo1ezinid

ua|Ia]-Z4y UoA
puD}'SqD}SapUI

0ExG'IxCIW

alI|ysbunbisajeg ‘3dAN

100 099 LG€ 126

Bunuyolezag

N - l19)z)esi3

B4

Bun|ddny) sep abueydwn - [19)z1eS1] 21EGIB)DIT




D- Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 30 der Richtlinie 94/20/EG ist zu gewahrleisten.

\

[7)]
(0]
(@]
5
(0]
N
N
@
L
[7)]
3
2 ] - =
Al 1. .0
£ _Auin. 65 %
A /M 2
/ (,—rr‘ ' &
I o o
> A L o
gl R )y\g £
E = & o
A ! S
c;> I N
m”m

“\(&*'Lk 3
[m]
\ : :

P

M
ok A

min. 75

min. 75

®

°

max. 30° |




